

[UCHIDAS カタログ vol.17正誤表]



●以下の内容に誤りおよび変更等がありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	お申込番号	ページ	訂正/中止内容	商品名	誤・変更前(備考)	正・変更後(対応)
1	2/16	8-612-8828	365	訂正	ケンコートキナー デジタルカメラKC-03TY	vol.16販売価格から値上価格となりますが、 「値下げ」アイコンが誤って表記されている。	WEBカタログ及びインターネットサイトでの 値下げ表記を削除しました。
2	2/16	8-612-8829	367	訂正	SLIK 三脚 GX-m compact	vol.16販売価格から値上価格となりますが、 「値下げ」アイコンが誤って表記されている。	WEBカタログ及びインターネットサイトでの 値下げ表記を削除しました。
3	2/16	8-612-8831	367	訂正	SLIK 三脚 タブレットポッド	vol.16販売価格から値上価格となりますが、 「値下げ」アイコンが誤って表記されている。	WEBカタログ及びインターネットサイトでの 値下げ表記を削除しました。
4	2/28	8-615-3670	624	販売価格 変更	直流電源装置 TM-3S	M価税抜 ¥17,600 税抜販売価格 ¥16,896 税込販売価格 ¥18,585	M価が改定になりましたので販売価格も変更します。 税抜 ¥13,800 税抜販売価格 ¥13,110 税込販売価格 ¥14,421
5	2/28	8-628-0464	PCタブレット 周辺機器チラ シ	訂正	【クツワ】タッチペン(12本セット)の申込番号	8-628-0464	8-628-0465
6	2/28	8-637-4694	1179	仕様 変更	リーダー木製救急箱 Mサイズ	内容品のセット変更 エルモ救急バンM80枚が無し	代わりに エルモ傷洗浄消毒液80mL が入っています。
7	2/28	8-637-4167	1188	仕様 変更	子ども用くつ下 19-20cm	19-20cm	製造元でサイズ区分の変更がありました。 19-21cmになります。
8	2/28	8-636-7889	1131	訂正	プライスターエコ3層 10枚入	M価税抜 ¥120	M価オープン
9	2/28	8-615-2241	594	中止	気温・地温測定用日よけBOX		在庫限りで中止
10	2/28	8-615-4064	648	中止	光る不思議な水(生物発光)		在庫限りで中止
11	2/28	8-636-8295	1125	中止	ビニール極薄手 パウダーフリー M50枚		在庫限りの販売でしたが、完売しました。 後継品は8-636-8368 きれいな手 つかいきりグローブ ビニール100枚 M
12	3/1	8-617-5380	523	M価 訂正	たのしいいちにち学習者用	M価税抜 ¥5,800	M価税抜 ¥5,940
13	3/1	8-617-5470	533	M価 訂正	すず入りボール	M価税抜 ¥2,800	M価税抜 ¥2,900
14	3/1	8-632-2967	968	M価 訂正	ソフトカードケース	M価税抜 ¥240	オープン
15	3/2	8-628-6784	367	販売価格 変更	スマホ&タブレットホルダー 444632	販売価格税抜 ¥2,416	販売価格税抜 ¥2,300
16	3/3	8-628-7207	832	販売価格 変更	タブレットPCをしよう!ポスター版	販売価格税抜 ¥8,000	販売価格税抜 ¥6,000
17	3/14	8-603-2326	100	訂正	薄口工作用紙 A3判	赤枠の拡大画像の寸法:10mm	赤枠の拡大画像の寸法:50mm ・インターネットショップの画像を変更しました。 ・方眼/パターンはP100.らくらく工作用紙と同じタイプに なります。
18	3/17	8-617-5728	517	JAN/型式 変更	Osmo ジーニアススターターキット	型式/A10812	型式/A10959
19	3/17	8-617-5729	517	JAN/型式 変更	Osmo コーディングスターターキット	型式/A10811	型式/A10960
20	3/17	8-617-5730	517	JAN/型式 変更	Osmo リトルジーニアススターターキット	型式/A10814	型式/A10962
21	3/17	8-617-5731	517	JAN/型式 変更	Osmo クリエイティブスターターキット	型式/A10815	型式/A10963
22	3/17	8-617-5732	517	JAN/型式 変更	Osmo ピザカンパニー	型式/A10813	型式/A10961
23	3/27	8-628-6498 8-628-6499 8-628-6500	823	中止	雷ガードタップ(2P・10個口)		メーカー事由により在庫限りで中止となります。
24	3/31	8-631-0114	910	訂正	筆ペン ペンてる筆 黒色 つみ穂	3-631-0114	8-631-0114
25	4/1	8-617-0349	432	M価 変更	鍵盤ハーモニカマグネットシート	M価税抜 ¥9,500	M価税抜 ¥10,450 (4/1付 メーカー価格改定)
26	4/1	8-617-0348	435	M価 変更	リコーダー指づかいカラーボード	M価税抜 ¥11,000	M価税抜 ¥14,300 (4/1付 メーカー価格改定)
27	4/1	8-617-0136	437	M価 変更	箏爪(学校教育用) 小セット/ピンク	M価税抜 ¥2,600	M価税抜 ¥2,800 (4/1付 メーカー価格改定)
28	4/1	8-617-0137	437	M価 変更	箏爪(学校教育用) 中セット/黄	M価税抜 ¥2,600	M価税抜 ¥2,800 (4/1付 メーカー価格改定)
29	4/1	8-617-0138	437	M価 変更	箏爪(学校教育用) 大セット/オレンジ	M価税抜 ¥2,600	M価税抜 ¥2,800 (4/1付 メーカー価格改定)
30	4/1	8-617-0139	437	M価 変更	箏爪(学校教育用) 大大セット/青	M価税抜 ¥2,600	M価税抜 ¥2,800 (4/1付 メーカー価格改定)

[UCHIDAS カタログ vol.17正誤表]



●以下の内容に誤りおよび変更等がありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	お申込番号	ページ	訂正/中止内容	商品名	誤・変更前(備考)	正・変更後(対応)
31	4/1	8-617-0270	437	M価 変更	箒爪フリーサイズ(生田流) 6個入	M価税抜¥6,800	M価税抜¥7,200 (4/1付 メーカー価格改定)
32	4/1	8-617-0343	437	M価 変更	教育用タンブリン STR-15G	M価税抜¥4,200	M価税抜¥5,200 (4/1付 メーカー価格改定)
33	4/1	8-617-0344	439	M価 変更	クラベス	M価税抜¥2,600	M価税抜¥2,800 (4/1付 メーカー価格改定)
34	4/1	8-617-0322	439	M価 変更	バードコール	M価税抜¥1,600	M価税抜¥1,800 (4/1付 メーカー価格改定)
35	4/1	8-617-0443	443	M価 変更	楽譜記号カード	M価税抜¥14,000	M価税抜¥17,500 (4/1付 メーカー価格改定)
36	4/7		816	訂正	エムディーエス のタブレットケース各種 (8-628-7262、8-628-7261を除く)	納期8営業日	メーカー直送 8営業日以内
37	4/7	8-628-7262 8-628-7261	816	訂正	エムディーエス のタブレットケース	納期8営業日	在庫品(在庫があれば、17時締めで当日出荷)
38	4/7	8-617-6509	856	訂正	低反発ユニット量	メーカー直送 8営業日以内	メーカー直送 15営業日以内
39	4/7	8-628-6213 8-628-6214	827	中止	10/100Mbps スイッチングHub	メーカー事由により中止となります。	
40	4/14	8-617-4085	506	中止	ミカサラインテープ2巻入 ホワイト	メーカー事由により長期欠品となり、 中止と致します。	代替品:P506 8-617-4771 モルテンポリラインテープ2巻入白
41	4/19	86268591 ~8594 86268954 ~8957	781	中止	リコーリサイクルトナー C830H、C840H各色	メーカー事由により中止となります。	代替品:P778 ・86268591~8594→代替:86268570~8573 ・86268954~8957→代替:86268835~8834
42	4/27	8-637-7550	1224	仕様 変更	メラミンスポンジ キューブお徳用	包装数:1/120	包装数:1/60
45	5/12	8-605-1657	154	仕様 変更	ワシン つやだしニス水溶性 4L	本体にカップ型のフタが付いている	カップ型のフタが無くなる。
46	5/12	8-605-2340	154	仕様 変更	ワシン 水性ウレタンニス学校用 4L	本体にカップ型のフタが付いている	カップ型のフタが無くなる。
47	5/15	86363201 86364809 86364779	1048 1049	中止	JACK150 JACK150 T-2 JACK150 T-3	メーカー事由による中止です。	現段階(2-23/05/15)で代替商品はありません。
48	5/15	86155164 86155163	378	中止	スクールタイマー 4plus/ 5plus	メーカー事由による中止代替です。 「電池交換お知らせマーク」がついた、スクールタイマー 6plus/ 7plusになります。その他の仕様、価格に変更はございません。	86155164 スクールタイマー4plus →代替86155209 スクールタイマー6plus 86155163 スクールタイマー5plus →代替86155210 スクールタイマー7plus